GRUPA 1 Zadaniel

Ze zbioru liczb {4,5,6,7,....20} losujemy dwa razy po jednej liczbie ze zwracaniem. Oblicz
prawdopodobienstwo, Ze wylosujemy dwie liczby parzyste lub dwie liczby nieparzyste.
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GRUPA 2 Zadanie 1
Ze zbioru cyfr {1,2,3,...9} losujemy dwa razy po jednej cyfrze bez zwracania i uktadamy w kolejnosci

losowania w liczbe dwucyfrowg. Oblicz prawdopodobienstwo, Ze utozymy liczbe wiekszg od 40.




Grupal Zadanie 2
W kolejce do kasy ustawito sie 10 oséb, wsrdd ktdrych sg osoby A, Bi C. Jakie jest
prawdopodobienstwo, Ze osoby A, B i C bedg staty obok siebie w dowolnym porzgdku.




Grupa 2 Zadanie 2
W szeregu ustawiamy 4 mezczyzn i 4 kobiety. Jakie jest prawdopodobienstwo,
ze zadne dwie osoby tej samej ptci nie bedg staty obok siebie?

25 2 Q{qu\ Er 'E,{_Lr'u%u'f\?;.j zq/,s,{;,\}\nq i d Qi‘;f/n-\ i ’d/m\l,n *C»‘E.L?;’,},



Grupal Zadanie3
Rzucamy kostkg do gry i monetg. Oblicz prawdopodobienstwo, Ze wyrzucimy orta i co najmniej 5 oczek.
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Grupa 2 Zadanie3
Rzucamy kostkg do gry i monetg. Oblicz prawdopodobienstwo, Zze wyrzucimy reszke i co najwyzej 2 oczka.
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Grupal Zadanie4
W pierwszej urnie sg 2 kule biate i 3 czarne, a w drugiej 3 biate i 5 czarnych. Rzucamy kostkg do gry. Jesli

wypadnie szeSC oczek, to losujemy jedng kule z drugiej urny, w przeciwnym przypadku — losujemy jedng kule z
pierwszej urny. Oblicz prawdopodobienstwo wylosowania kuli biatej.
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Grupa 2 Zadanie 4

W pierwszym pudetku sg 3 losy wygrywajgce i 7 przegrywajgcych, a w drugim 5 wygrywajacych i 4
przegrywajgce. Rzucamy kostkg do gry. Jesli wypadng mniej niz trzy oczka, to losujemy jeden los z pierwszego
pudetka, w przeciwnym wypadku — losujemy jeden los z drugiego pudetka. Jakie jest prawdopodobienstwo, ze

wylosujemy los wygrywajgcy?
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Grupa 1l Zadanie 5
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Grupa 2 Zadanie 5
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Grupal Zadanie 6
Rozktad prawdopodobienstwa dla doSwiadczenia polegajgcego na rzucie pewng niesymetryczng kostkg

podano w tabeli. Uzupetnij tabele i oblicz prawdopodobienstwo otrzymania liczby oczek niemniejszej niz 4.
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Grupa 2 Zadanie 6
Rozktad prawdopodobienstwa dla doSwiadczenia polegajgcego na rzucie pewng niesymetryczng

kostkg podano w tabeli. Uzupetnij tabele i oblicz prawdopodobienstwo otrzymania liczby oczek
niewiekszej niz 3.
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